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主 催 事 業

【 出張講座おじゃまします 】

● １１／３０ 「漢字の成り立ち」

夕方のニュース番組にも度々出演している
八重樫先生にお願いし、象形文字や絵から
現在の形に至った経緯を学習しました。

● １２／２４ 「正月花アレンジメント」

高橋生花店の二瓶先生にご指導いただき、
自宅の玄関や床の間に飾れる、自分好みの
素敵な正月花が出来上がりました。

【 アカシア学園 】

● １２／１８ 「ひょうたんランプづくり」 穂積小児童クラブ

坂口先生にお越しいただき、穂積小児童
クラブの皆さんと一緒にひょうたんランプ
づくりを行い、上手な作品が出来上がりました。

● １／２３ 「レクリエーション体操講座」 駒屋集会所

老人クラブ駒屋会の皆さんと、冬の寒い季節
でも簡単に出来る体操を、西山先生に教わり
ながら楽しく行いました。

　春まだ浅きこのごろですが、皆さまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し
上げます。
　今年度は、コロナで止まっていた活動も徐々に動き出した年ではありましたが、まだまだ
全開とは言えない状況ではあります。来年度も時々の状況を見ながら活動を進めますので、
今後とも、公民館活動へのご理解、ご協力をお願い致します。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　  館長

ご　あ　い　さ　つ

　春まだ浅きこのごろですが、皆さまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し
上げます。
　今年度も残すところ１ヶ月となりました。コロナで止まっていた活動も徐々に動き出した
年ではありましたが、まだまだ全開とは言えない状況ではあります。来年度も時々の状況を
見ながら活動を進めますので、今後とも、公民館活動へのご理解、ご協力をお願い致します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　館長

ご　あ　い　さ　つ



公民館だ
より・講座
案内

QRコード

公民館

インスタ
グラム
QRコード

共 催 事 業

【 中央図書館三穂田分館 】

● 「おはなし会」
日時 ： 12月23日（土）11時～11時30分

● 「１、２月新刊図書」
【児童書】 にゃははな毎日 －銭天堂の招き猫たち－

大ピンチずかん ２ 他
【一般書】 桃太郎のユーウツ

地球の歩き方ディズニーの世界 他

１、２月で、一般図書２１冊、児童図書２４冊の
計４５冊を新刊で貸し出ししています

【 第３３回 書初め大会 】

【 家族ふれあいわくわく講座 】

● １／１７ 「コーヒーを楽しむ」 「閉講式」

中矢先生に、おいしいコーヒーの入れ方を
ご指導いただき、全員で飲み比べを行い、
午後の癒しのひと時をすごしました。

● １２／１０ 「書初めと茶道体験」

鈴木先生のご指導により、学年ごとの課題を
仕上げ、好評をいただき、休憩時には師範の
お手本で、茶道体験を行いました。

● １／２６ 「ハーバリウムづくり」 三和小児童クラブ

波田野先生にお越しいただき、三和小児童
クラブの皆さんと、モノをつくる楽しさを学び、
キラキラ輝くハーバリウムを完成させました。

【 スマートフォン体験教室 】

★ 青少年健全育成三穂田地区協議会 ★

三和小、穂積小、三穂田中より推薦された作品を
コンクールへ応募し、３作品が入選されました。
入選受賞された皆さんおめでとうございます。

★ 三穂田地区明るいまちづくり推進委員会 ★

三和小、穂積小、三穂田中より推薦された
作品をコンクールへ応募し、１作品の入賞、
５作品が佳作で選ばれました。
受賞された皆さんおめでとうございます。

● １２／２３ 「クリスマスツリーづくり」

蛇石先生に教わりながら、楽しいクリスマスの
時期に合わせ、参加された各ご家族ごとに、
おしゃれなマイツリーを作りました。

● １２／１２ 「スマホの基本とLINE体験」

ソフトバンクの職員が講師として実施されました。
スマホを手に持ち、細かな操作方法まで学習し、
皆さんが満足できる体験教室になりました。

【 郡山市「少年の主張」コンクール 】 【 明るいまちづくり「川柳」コンクール 】


